
1/2
亀倉精機株式会社

符号 品　番 品　名 個数 備　考
1 CN3-01A ハウジング完成品 1
2 CN4-03 カバー 1
3 CN-12 ガイドバー 1
4 CN2-07 目盛指示片完成品 1
5 THM-1-20 リング 2
6 THM-1-55 フエルトパッキン 1
7 CN4-04 キャップ 1

8
CN-07 ハドメ 1  H20.6.19 №708

CN-07A ハドメ 1
9 THM-1-24 ハドメ台 1

10 THM-1-25 ハドメバネ 1
11 THM-1-26 1
12 CN-03 案内棒 1
13 CN-04 ハンマー 1
14 THM-1-29 プランジャー 1
15 CN4-05 インパクトバネ 1
16 THM-1-31A バネ小 1
17 CN4-06 スリーブ 1
18 1B P5 1
19 THM-1-34 圧縮バネ 1
20 1
21 THM-1-48 六角ボルト 1
22 CN3-07 台座 1
23 CN2-08-2 ブラシ 1
24 CN3-06 ポテンションメータ組立 1
25 CN3-08 1
26 1A S22 1
27 CN4-08 ブリーザ完成品 1
28 十字穴付なべ小ネジ 4
29 M2×5 十字穴付皿小ネジ 2
30 M1.7×3 3
31 CX-1-X03 ノッチ完成品 1
32 1A S40 1
33 十字穴付なべ小ネジ 9
34 CX-2-15 基板止めネジ 4
35 DX8-14-75A 基板一式 1

35-1 MTP-102-16B プリンター (1)
36 DX8-X18A 1

36-2 DX-07 1
37 DX-02-75 1
38 DX-06 電池接触バネ 2
39 DX-08 スペーサ 2
40 DX-09 電池蓋 2
41 M3×6 十字穴付なべ小ネジ 2
42 0.5-4 裸圧着端子 2
43 1A P4 8
44 No.2 4
45 DX8-02 1
46 φ3 小形丸平座金 2
47 CX-2-16 2

Ｒ-７５００　部品価格表　

 (1セット)

φ3ピン

Oリング

M6(3種) ロックナット(六角ナット)

ポテンションメータ取付金具(A)

Oリング

M2.6×6 SW付

 ＋ 0番 3種なべ小ネジ(黒)

Oリング
M3×6 SW付

電子部ケース(上)  (インサート金具付)

LCDガラス
電子部ケース(下)

Oリング
Eリング
防塵シート（B）

 H19.11.28 №675 追加

防塵シート（A）
※ 個数は1台分、価格は1ヶ分



2/2
亀倉精機株式会社

符号 品　番 品　名 個数 備　考
48 十字穴付なべ小ネジ 2
49 CN3-09 ダストカバー 1
50
51
52 DX8-X09 プリンターカバー組立 1
53 DX8-04 スライドレバー 1
54 CN3-14 スライドロックピン 1
55 DX8-11 スプリング 1
56
57 DX8-07 1
58 CN2-06 ヒンジピン 2
59 DX8-05 スイッチ銘板 1
60 十字穴付なべ小ネジ 2
61
62 THM-1-52 1
63 CX-2-32A 電子部ケースシール 1
64 M2.6×6 十字穴付トラス小ネジ 4
65
66 単三電池 4
67 1
68
69 CN3-10 ガスケット 1
70 CX-1-12 1

CN3-26 本体ケース 1

Ｒ-７５００　部品価格表　

M3×8 SW付

DX8-08ﾌﾟﾘﾝﾀｰｶﾊﾞｰ(小) DX8-09ﾌﾟﾘﾝﾀｰｶﾊﾞｰ(大)ｾｯﾄ

防塵シート（C） 

M2×6 平座金付 

両面接着テープ(白)

KV0.3SQ黒 リード線 L=140

グラフ(換算表)

　　CX-1-104A  ケースシール付

　　CN3-27AA   パッド付

　　CN3-27BB   パッド付

※ 個数は1台分、価格は1ヶ分


	価格無

